



大升级:游台湾送土楼游,台湾双飞送香港游

包船包机包火车,两岸一家亲

阳春三月,爸妈游台湾活动火爆!“如今,台湾环岛专线交通大升级啦:往返均为红皮新式恒温快速空调列车,空气清新、速度快、隔音好,车内噪声小,每节车厢均配备全自动电气化开水炉,24小时供应开水,爸妈再也不用担心开水供应啦!”

3月23日、29日,4月8日、22日台湾环岛+土楼连续发团

乘海峡号去台湾是今年中老年人赴台的主要选择,如何将产品打造得物美价廉?台湾段6晚7天,吃住游的钱绝对不能省,省钱必须在交通上做文章。

福州离洛阳单程1700多公里,河南中旅放弃耗时34个小时的无空调绿皮慢车,全部免费升级为单程23个小时的快速空调列车,在火车上只需住一晚,往返省下的20多个小时,让老人们能在福州多住一晚,还能到土楼群参观。

年初,河南中旅斥资百万,独家团购了1.2万张海峡号船票,这是让整体



(资料图片)

报价应声而落的原因所在。

台湾双飞送香港游,再送黄埔军校游

港台空调专线3月25日,4月5日、

10日、15日发团,双飞加双卧模式,手续简单,只需办理一本台湾证,就可以两地一起游,首站到广州,游黄埔军校,然后去香港玩儿两天,逛完香港后直飞台北,花莲段独家采取火车往返的方式,避开危险路段!阿里山、日月

潭、台北故宫、官邸花园、101大楼等台湾各景点都一一到达。另外从3月15日起每天还有加200元去澳门的活动,前5天名额已满,19日往后还有名额。

去台湾均需要提前20天报名,费用包含境外小费,有兴趣的朋友可到店咨询。

电话: 63333002 63333003



河南中旅集团
HENAN CTS GROUP



如果您实在没有时间陪父母,那么请送给父母一份旅游大礼——

春色无限美 爸妈好出游

□本刊记者 景庆霞

姹紫嫣红春色美,草长莺飞好风光。在美好的春天里,大自然处处是景,处处是画。如果您实在没有时间,就送给父母一份旅游大礼,让他们欣赏春色、快乐出游。

出游好时机 尽享春色美

家住涧西区的贾先生是个孝子,每年春天,他都会送爸妈去旅游。“春天山清水秀,游人不是很多,非常适合爸妈出游。”贾先生今年准备送爸妈去台湾旅游,“已经报了团,现在正在准备行李。”

我市多家旅行社的负责人都表示,每年春节过后,都是中老年人出游的旺季。现在旅行社主打“爸妈牌”,根据中老年人的特点,推出各种适

合中老年人出游的线路,这些线路一般行程舒缓且景点适合中老年人游览,再加上机票价格不高,出行成本相对较低,能够让爸妈们玩好、吃好、睡好。

圆一生梦想 旅行社主推爸妈台湾行

对许多中老年人来说,如果一生一定要去一个地方,那就是台湾。这个时节的台湾,天气不是很热,也不是台风多发季节,春暖花开,非常适合中老年人观光、赏景。

记者在走访市场时发现,包括洛阳路仕达旅行社、河南康辉洛阳分社、河南中旅洛阳分社、河南国旅洛阳分社等都主推爸妈台湾行,基本上这些线路囊括了台湾的著名景点,如日月潭、阿里山、台北故宫、垦丁、士林官邸、101大楼等。

再细看每家旅行社的行程安排,却略有不同,有的以专列的形式,有的主打“双飞牌”。在价格上,一般专列游的价格在4100元左右,而双飞的价格则在4800元左右。

需要提醒大家的是,游客在报名时,要选择自己比较适合或者比较喜欢的线路,不仅要比较价格,还要比较行程安排、服务、住宿及餐饮标准等。另外,由于赴台旅游需要办理入台证等证明,所以须提前报名,一般需要提前10天至20天。

线路很丰富 大好春光尽收眼底

除爸妈台湾行比较火爆外,各大旅行社还推出了多条旅游线路,有登山看海的,有赏花探春的,还有寻访少数民族文化或者异域风情的。无论选择哪种,爸妈都可尽享大好春光。

洛阳路仕达旅行社这个春天推出了边疆行夕阳红专列,甄选了数条适合中老年人的旅游线路。河南康辉洛阳分社的一条路线,可让爸妈感受国内外不同的风光。另外,昆大丽双飞游、海南精品游、华东五市游等国内游也非常受欢迎。

现在出国旅游已经不再是梦。近日,洛阳路仕达旅行社、河南康辉洛阳分社、中原国旅、洛阳邮电国际旅行社、洛阳宝中旅行社等多家旅行社推出了“2580元圆您出国梦——韩国游”活动,让出国游变得轻而易举。

除此之外,河南国旅洛阳分社推出的欧洲8国游、泰新马游、美国全景游也非常吸引人。

如果爸妈选择出国游,带的东西一定要注意。近日浙江一名吴姓先生和12岁的女儿携带复方甘草片去美国,复方甘草片内含鸦片成分,虽符合药用标准,但被当成毒品没收,吴先生父女俩被遣返回国并在未来5年内不准进入美国。所以出国旅游,有些东西不能带,如去美国,不能带水果、蔬菜和腌制的肉类,如腊肉、火腿、牛肉干等。

相关链接

爸妈出游 这些事情要注意

1. 出游前,做好体检,对自己的身体状况比较了解。在出游时,除了带日常服用的药物,还须准备一些特殊的急救用药,如救心丸等。
2. 春季气温变化大,薄厚衣服要带齐,小心着凉感冒。穿着要轻便,特别是鞋子,最好轻便、防滑。
3. 身份证、老年证等证件要带齐。
4. 自由活动时间,不要单独离团,最好几人同行,可以互相照顾,并和同团的好友、导游、家人保持联系。
5. 注意饮食卫生,食物以松软的为主,最好不要在街边小摊吃东西。由于活动量相对较大,可随身带轻便的保温杯以补充水分。
6. 不要过度劳累,当感觉身体不舒服时,要停下来休息。(景庆霞)

